

日做夜做養六口 疑過勞肇禍 鐵馬失事 好爸爸慘死

【本報訊】物價飛升令生活百上加斤，經濟重擔累死好爸爸。一名水電工為照顧高堂父母和養妻活兒，工餘再接單搵外快，日做十多小時少眠少休，曾向妻透露「捱得好辛苦」；昨日凌晨他收工疑身心疲乏，在吐露港公路駕電單車返家途中失事，身體撞擊欄杆重創死亡。親屬聞訊哭如淚人，不但經濟陷困，也無力應付殯葬費，亟需社會援手。

撞車身亡鐵騎士庾沃明（四十九歲），與父母妻兒共一家六口，住在大埔大元邨泰樂樓一個單位。年邁父母分別九十歲和八十歲，長女十三歲，幼子年僅七歲。庾沃明任職水電工，在上水一個屋苑工作，每天當值八小時，月入約一萬元；其妻陳水妹（三十八歲），在大埔區的茶餐廳任散工，僅賺微薄收入，也堪分擔丈夫之憂。

衝前四十米撞墻始停下

由於家庭食指浩繁，每月入息難以支撐六口家生活，庾沃明早前在工餘時候，私下接單做生意，望多賺點錢，讓家人生活好些。三日前，他因趕工需通宵達旦；前晚七時許正職下班返家，稍作休息又兼職開工勿勿外出。

昨日凌晨四時四十五分，庾沃明收工後駕電單車返家，沿吐露港公路駛至科學園附近時，疑因身疲眼倦，車輛突然失控，撞倒一個路標指示牌，他凌空拋起撞擊路邊欄杆再墮地，身體多處重創昏迷；電單車則餘勢未盡，衝前四十米再撞路墻後始停下，車身毀爛。

家屬頓失依靠年關陷困境

救護車到場將傷者送往沙田威爾斯醫院急救，延至五時三十一分證實死亡。家人趕到醫院驚聞死訊痛不欲生，其九旬父白頭人送黑頭人，更哭至老淚縱橫，令在場人士聞者鼻酸。昨日下午，親屬到車禍現場路祭，神情悲痛欲絕；庾母日前回內地探親尚未返港，目前仍未知喪子噩耗。他們家庭由於家無隔宿之糧，年關在即頓失經濟支柱，生活陷入困境，殯葬費用也難以應付，需要社會人士幫忙。

新界北總區交通部特別調查隊跟進車禍，呼籲目擊意外或有資料提供人士，可致電36613800聯絡。



▲出事電單車嚴重撞毀



◀死者子女年紀尚幼，一家頓失支柱徬徨無助



▶死者被凌空拋起撞擊路邊欄杆再墮地，身體多處重創

無暇吃飯 曾嘆「捱得好辛苦」

【本報訊】「唔做唔得，一家大細唔夠使！」庾沃明為賺多些錢養家日做兩份工，早前已身心疲勞感到吃不消，無奈近期百物騰貴支支增減，收入難追通脹，經濟重擔有加無減。

庾沃明早前曾向妻子透露「捱得好辛苦」，其妻也體諒相勸少做兼職，不過上有高堂下有妻兒，為盡好父親、好兒子責任，加上年關在即，他仍堅持每日

搏殺十多小時。最近聖誕新年假日，有不少商場需布置裝飾，他拚命接單望多勞多得，連日來做不停手。

三日前，他因趕工需通宵達旦。前晚七時許，他正職放工返抵寓所後，連晚飯也無暇吃，稍作休息便匆匆出門，詎料竟是夫妻父子間最後一刻相處，他臨走前向妻留下一句「去青衣開工」，變了遺言。

西醫工會主席楊超發表示，其工會的醫生成員，均採用一套電腦保安系統，其他人無法開啓醫生的私人電腦，即使電腦失竊，病人資料亦可保密，部分醫生會將病人資料傳送至診所以外的資料庫，防止流失；至於其他醫生則不清楚，醫學會發言人何仲平稱，沒有指引規管西醫診所要如何安裝防盜設施，每位醫生均自行按需要裝置，部分如精神科及安眠類的藥品，均要鎖好防止被竊。

警員在遭爆竊的診所取證

忘鎖門招賊 診所失兩萬財物

【本報訊】香港仔大道發生罕見私家診所爆竊案，一名西醫前晚收工離開時，疑大意疏忽忘記鎖門，且未有開啟閉路電視，被竊匪有機可乘，輕易潛入予取予攏，損失財物逾二萬元，包括一萬元現金和電腦，昨晨清晨女工返回始揭發報警。警方正了解電腦有否記載診症紀錄，病人私隱資料或有外泄之虞。

爆竊案現場為香港仔大道一七一號金豐大廈地下

一間診所，開業十多年。昨日上午九時許，該名女工返回診所時，拉開捲閘發現玻璃大門虛掩，入內查看一片凌亂，並有搜掠痕跡，致電通知醫生報警。警員到場檢查捲閘，發現沒有被撬，醫生返回協助調查時，有人承認前晚八時後離開，忘記上鎖，閉路電視也沒開啓。經醫生點算後，證實失去一萬元現金、一部DVD機，以及一部價值一萬元的電腦。

西醫工會主席楊超發表示，其工會的醫生成員，均採用一套電腦保安系統，其他人無法開啓醫生的私人電腦，即使電腦失竊，病人資料亦可保密，部分醫生會將病人資料傳送至診所以外的資料庫，防止流失；至於其他醫生則不清楚，醫學會發言人何仲平稱，沒有指引規管西醫診所要如何安裝防盜設施，每位醫生均自行按需要裝置，部分如精神科及安眠類的藥品，均要鎖好防止被竊。

警員在遭爆竊的診所取證



▲被巨型玻璃壓中的工人缺氧昏迷，送院搶救後命危

12噸玻璃壓中工人命危

【本報訊】沙田源順圍一間玻璃廠，昨日發生巨型玻璃壓傷工人意外。一名跟車工在貨櫃內協助吊運時，貨櫃突然傾倒，櫃內六塊共重十二噸巨型玻璃塌下，他慘被壓着致缺氧昏迷，由消防員到場救出，送院搶救後命危。

受傷工人黃×輝（三十三歲），與妻兒同住沙田瀝源邨，任職臨時跟車工，因傷勢甚重，搶救後需留醫深切治療部。事發現場為小瀝源源順圍二號，該批玻璃每塊四米乘四米，重約二噸。

昨日下午三時許，事主在上址一樓停車場協助吊運貨櫃，並站在櫃內「睇位」，詎料貨櫃被吊起時傾斜，櫃內六塊巨型玻璃塌下，事主被壓着動彈不得，其他工友見狀報警，消防員到場將傷者救出送院，勞工處派員到場調查意外原因。

【本報訊】前香港划艇代表隊女選手陳學殷，涉嫌勒索富商X先生三百萬港元，昨日在區域法院裁定勒索罪成立，押後至下月十四日判刑。法官裁決時指出，被告明顯有勒索意圖，她寫給事主的信件，明確列出存款數目及時間，並要求存到銀行戶口。法官認為，被告視X先生為經濟來源，擔心一旦失去聯繫，斷絕經濟來源，因此希望一次過取得一筆款項。

被告陳學殷昨在律師陪同下到法院聽取判決，案件押後兩星期判刑，以便審閱被告背景報告，被告即時還押。區域法院暫委法官陳仲衡判決時表示，被告視X先生為經濟來源，當兩人關係轉差時，被告擔心失去經濟依靠，為了計劃將來及養育兒子，希望得到一筆過三

◀前香港划艇代表陳學殷（中）涉勒索富商X罪名成立

百萬元。法官說，當日陪同X先生與被告會面的警員，表明X先生不能給三百萬元時，被告即反問對方可給多少錢，顯示被告有希望得到金錢的明顯意圖。不過，法官同時批評X先生口供前後不一，而且是主動認識被告，希望與對方建立關係，否則不會定時給被告金錢。

案情透露，二十七歲的陳學殷，〇五年在當時任職的酒樓認識X先生，之後兩次發生性行為，到第三次時，陳學殷拒絕，自此X先生無再聯絡陳學殷。陳學殷於今年五月十二至十三日期間，寫信予X先生，聲稱擁有兩人的性愛片段，並勒索對方三百萬，否則會將片段向傳媒公開。辯方早前在庭上稱，被告只是用了愚蠢手法，想吸引X的關注，根本無意索款。律師求情時表示，陳學殷已感到後悔，她是一名好媽媽，需要照顧兒子；並向法官呈上多封求情信。



▲遇劫鳳者傷勢不輕，滿身鮮血

假嫖客搶劫刺傷兩「北姑」

【本報訊】油麻地廟街昨午發生流鶯遇劫案。獨行中年匪假扮嫖客，跟隨一名女子上樓後亮刀打劫，房內姊妹聞聲相助抗賊，惜手無寸鐵，齊被兇徒揮刀刺傷，分別臉頰、大腿及腹部中刀，其中一女傷勢嚴重，並被搶走手袋，損失一千元現金和雙程證。賊人事後逃去無蹤。

現場在廟街十九號一幢唐樓，兩名傷者皆持雙程證證來港，姓周（四十歲）女子臉額及大腿中刀；姓楊（三十八歲）女子則慘被刺傷腹部，傷勢較重。據悉，上址大廈低層有六、七個「劔房」，每個面積百餘呎，多被北姑租住闢作淫窟，在街頭兜客帶返房。

昨日下午一時四十七分，周女流連街頭時，一名年約五十歲中年漢上前搭訕，議妥價錢後跟隨返回上址，但在房外突然露出賊相，亮出一把鋼刀打劫搶手袋，她不甘損失，揚聲大叫奮力反抗，慘被揮刀刺傷臉額及大腿；吵聲驚動房內楊女跑出相助，但同遭辣手，被刺傷腹部流血。劫匪搶走手袋拔足落樓逃去，內有一千港元及證件。救護員到場將兩女送院，其中一人傷勢較重。



▲事發網球場過去未曾出現同類意外 本報攝

七旬翁打網球跳腳憾頭亡

【本報訊】一名七旬翁昨晨偕妻到沙田曾大屋附近打網球時，救球心切跳腳跌倒，額頭猛烈撞向球場邊石墻昏迷，送院搶救後證實死亡。

死者孫×（七十三歲），妻子姓黃（六十九歲），兩夫婦雖上了年紀，但定期打網球保持運動強健體魄。意外現場為沙田沙角街曾大屋對開網球場。昨日上午七時許，兩夫婦在球場上對賽，期間一球打至老翁一方的底線位置，他加速跑去救球，卻跳腳失平衡跌倒，不巧額頭撞向旁邊石墻受傷流血如注，並且昏迷不醒。其妻見狀大驚報警，由救護車將傷者送往威爾斯醫院，惜搶救後證實不治。

康文署發言人表示，對於事主不幸離世深表難過。該網球場設計，如場地大小、底線和邊線的安全距離範圍、場地物料等，均符合國際網球機構的要求。該網球場過去數年，沒有發生同類事故。當局已派員與事主家人聯絡，表達慰問和提供適當協助。

山火肆虐「海豚」助救火

【本報訊】超級美洲豹直升機停飛後山火頻生，元朗南生圍昨日一場山火，火勢一度逼近民居，飛行服務隊缺乏大水彈下，唯有改變策略出動海豚式直升機投擲小型水彈，協助消防救火。

昨晨九時許，南生圍發生山火，且焚燒逾五小時仍未救熄，現場有兩條火線，分別四十米乘四十米，以及三十米乘三十米。消防員利用背泵及山火拍撲救。因火線向山下蔓延迫近民居，下午二時左右，升為二級山火。飛行服務隊奉命出動，出動海豚式直升機到現場投擲水彈。飛行服務隊表示，超級美洲豹直升機只能運送零點六噸重小水彈，取水往返次數較頻密。



行李藏毒 海關周四下午在香港國際機場入境大堂，於一名馬來西亞籍女子的行李箱暗格內，搜出共重約一點六九公斤、約值一百六十萬港元的海洛英，遂將她拘捕。被捕女子四十八歲，報稱無業，被控一項販運危險藥物的罪名，昨日在荃灣裁判法院提堂。

陳學殷勒索富商罪成



【本報訊】前香港划艇代表隊女選手陳學殷，涉嫌勒索富商X先生三百萬港元，昨日在區域法院裁定勒索罪成立，押後至下月十四日判刑。法官裁決時指出，被告明顯有勒索意圖，她寫給事主的信件，明確列出存款數目及時間，並要求存到銀行戶口。法官認為，被告視X先生為經濟來源，擔心一旦失去聯繫，斷絕經濟來源，因此希望一次過取得一筆款項。

被告陳學殷昨在律師陪同下到法院聽取判決，案件押後兩星期判刑，以便審閱被告背景報告，被告即時還押。區域法院暫委法官陳仲衡判決時表示，被告視X先生為經濟來源，當兩人關係轉差時，被告擔心失去經濟依靠，為了計劃將來及養育兒子，希望得到一筆過三

資料圖片